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Proiectul „Soluționarea estetică și constructivă a ghidului de promovare a 
Republicii Moldova pentru copii cu vârsta de la 7 ani”, a avut obiectivul, de a 

prezintă elaborarea unei ediții de carte axată pe descoperirea contextului cultural, 
ecologic, turistic al țării ,printr-un concept grafic prietenos cu mediul, prietenoc cu 

modul de percepție al copiilor, direcționat spre promovarea tradițiilor, locațiilor, 
florei, faunei țării, bucatelor naționale, într-o formă simplificată și atrăgătoare pentru 
perceperea ușoară de către copii. 
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Imboldul abordării acestei tematici a derivat din studiul pieței ediției de 
carte pentru copii, în care s-a remarcat insuficiența informării copiilor cu aspecte ce 
țin de identitatea poporului, cum ar fi locurile natale cu tot ce le determină, 
bucăcătăria cu toate componentele și valorile gastronomice, nutritive, sanogenetice, 
etc. 

Din punct de vedere psihologic, conform studiului dsfășurat, soluția grafică 
oferă posibilitatea de explorare prin intermediul ilustrațiilor stilizate, culorilor calde 
și jocului dintre diverse texturi. Toate mijloacele artisitice utilizate determină 
interesul pentru astfel de ediții favorizând atractivitatea ediției de carte. 

La nivel conceptual, ghidul prezintă un element al unei colecții 
enciclopedice constituită dintr-o serie de ediții de carte. Fiecare ediție, din cadrul 
colecției, va aborda o tematică, prin care se promovează țara. Prima ediție elaborată 
în cadrul acestui proiect, are drept obiectiv prezentarea florei și faunei din spațiul 
românesc: animale sălbatice cu completarea textuală specificând localitățile în care 
se întâlnesc, modul de dobândire a hranei, obiceiurile de viață, aspectele legate de 
creșterea, dezvoltarea lor, abilităților ce le denotă, etc. 

Din punct de vedere educațional, colecția oferă posibilitatea cunoașterii 
identității naționale într-un mod accesibil, ușor de perceput, lesne de înțeles, 
memorabil și într-o manieră artistică conform exigenețelor impuse grafiic de carte 
pentru copii cu vărsta de 7 ani. 

BUTANOL PE BAZA HETEROJONCȚIUNII ZNO
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e care o rezolvă invenția propusă, constă în confecționarea unui 
Butanol cu o sensibilitate mai mare la concentrații mici a gazului, 

reproductibilitate a parametrilor mai înaltă și o tehnologie de fabricare mai precisă 
și cost efectivă.

l de butanol pe baza heterojoncțiunilor ZnO
proiectului include un substrat din sticlă, pe suprafața căreia este depusă o peliculă 
nanostructurată din ZnO prin metoda chimică SCS. 

Pe suprafața peliculei din ZnO nanostructurată, depusă atât 
metoda vaporizării termice în vid la presiunea reziduală a aerului (10

20 nm. Pelicula este depusă prin 

C și temperatura suportului 450
atingerea temperaturii necesare. După depunerea peliculei din Al , în aceeași 
sistemă, din alte două vaporizatoare se depune pelicula de Crom de 2
adeziune și peli


